

Kvalitet

je u našoj **prirodi**



Kanada

Kanadske mahunarke

Sejemo seme zdravih prehrambenih proizvoda



Kanadske mahunarke – grašak, sočivo, pasulj i leblebija – dobro su poznate i cenjene u celom svetu, i to s punim pravom. Kanada je jedna od vodećih zemalja po proizvodnji i prodaji mahunarki – i to na prvom mestu sočiva i graška – i svoje proizvode danas izvozi u 150 zemalja u celom svetu.

Mahunarke su bogate belančevinama, vlaknima i složenim ugljenim hidratima, a sadrže malo masti i natrijuma. Izvrсни su izvori vitamina, minerala i antioksidansa. Pristupačne i zdrave, mahunarke su tradicionalno glavni deo ishrane u mnogim delovima sveta, a sve se više koriste i kao sastojci u raznim prehrambenim proizvodima.

Kvalitet i raznolikost

Čist, prirodni pejzaž Kanade i sveža, hladna klima idealni su za proizvodnju vrhunskih mahunarki, a sa niskim troškovima. Tokom svog rasta mahunarke troše manje energije i proizvode manje štetnih gasova, a promena godišnjih doba daje im prirodnu zaštitu od insekata i bolesti. Kao izvor belančevina mahunarke imaju najmanje stetan uticaj na covekovu okolinu. Zasadi mahunarki doprinose preko potrebnoj raznolikosti pri rotaciji useva, a pomažu i pri zaštiti i poboljšanju kvalitete tla i izvora vode.

Od 1985. godine krenuo je nagli porast količine zasejanih površina u Kanadi, te se danas godišnje proizvede gotovo 5 miliona tona mahunarki. Međunarodna tražnja je glavni uzrok ovog porasta.

Briga i predanost

Kanadska industrija mahunarki veoma mari za kvalitet proizvoda i odnos prema kupcima. Proizvođači se svojski trude da njihovi proizvodi zadovolje visoke međunarodne standarde. Kanada je čak vodeća zemlja po svojim nastojanjima da utvrdi protokole, terminologiju i metode evaluacije za celokupnu svetsku proizvodnju mahunarki kako bi se što bolje zadovoljile potrebe kupaca.

U Kanadi, Kanadska komisija za žitarice (Canadian Grain Commission), vladino telo, određuje standarde ocenjivanja useva mahunarki. Komisija može utvrditi klasiranje svojim specifikacijama i





ustanovljuje metode za utvrđivanje karakteristika određene žitarice kako bi se postigao kvalitet koji kupci traže. Kanada sprovodi i politiku koja će omogućiti proizvođačima mahunarki da bolje odgovore na zahteve poslovanja a istovremeno ostanu tržišno orijentisani i konkurentni na svetskom nivou. Ta politika se temelji na činjenici da Kanada uspešno kombinuje bezbednost hrane, inovacije i zaštitu okoline.

Vodeći u inovacijama

Od polja do stola, kanadska industrija mahunarki inovativna je i napredna. Stalna istraživanja i savesno upravljanje usevima razlog su zašto je Kanada cenjena u svetu zbog primene stručnih znanja u industriji. Kanada je i dalje jedna od vodećih zemalja po zadovoljavanju potreba kupaca i njihovih ukusa u celom svetu, kao i po svojoj želji i sposobnosti da stvara i proizvodi nove vrste pasulja, graška, sočiva i leblebija.

Okusite kanadsku razliku

Kanadske mahunarke u potpunosti zadovoljavaju potrebe kupaca u celom svetu koji traže zdrave i kvalitetne namirnice. Za više informacija o kanadskim mahunarkama, dobavljačima i tržištu, posetite sedeće internet stranice:

Vladine internet stranice

- Trgovinska služba za prehrambene proizvode – Ministarstvo poljoprivrede i prehrane (Agri-Food Trade Service – Agriculture and Agri-Food Canada)
www.ats.agr.gc.ca
- Posebni usevi – Ministarstvo poljoprivrede i prehrane (Special Crops – Agriculture and Agri-Food Canada)
www.agr.gc.ca/misb/spcrops

Internet stranice industrije

- Kanadske mahunarke (Pulse Canada)
www.pulsecanada.com
- Kanadsko udruženje za posebne useve (Canadian Special Crops Association)
www.specialcrops.mb.ca

Online upiti o cenama mahunarki mogu se poslati Kanadskom udruženju za posebne useve na internet stranici www.specialcrops.mb.ca . Upiti se automatski šalju svim našim članovima u Kanadi.

